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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmm Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "ilhan YAKUT adlı vatandaşın Türkoğlu 1 Nolu E Tipi Kapalı
CiK'de kaldığı, adil olmayan bir şekilde yargılandığı, daha önce Batman M Tipi CiK'de
kaldığı, cezaevinde çeşitli hakaret ve uygulamalara maruz kaldığı, 19/02/2022 tarihinde koşullu
salıvermeden faydalanması gerektiği halde, 4 ay keyif olarak infazının uzatıldığı, buna gerekçe
olarak cezaevi psikologu ile olan görüşmesinde pişman olup olmadığı sorulduğımda kendisinin
işlemediği bir suçtan dolayı pişman olamayacağını ifade ettiği, buna karşılık cezaevi psikologu
tarafından "PKK Terör Örgütü mü, değil mi?" şeklinde karşılık verildiği, sert davranıldığı,
kurula çıkanimadığı, cezaevi psikologunun kendisini mahkeme yerine koyduğu evli ve kız
çocuğu babası olduğu, bu nedenle eşi ve çocuklarının geçimlerine destek olmak durumunda
olduğu, "ifadeleri yer almaktadır. "

Bu bağlamda

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) ilhan YAKUT adlı vatandaşın adil olmayan bir şekilde yargılandığı iddiaları doğru mu dur?
3) ilhan YAKUT adlı vatandaşın daha önce Batman M Tipi CiK'de kaldığı, cezaevinde çeşitli

hakaret ve uygulamalara maruz kaldığı iddiaları doğru mudur? Bu iddialar doğru ise
hükümlülerin insanlık dışı, aşağılayıcı ceza, keyfi muamele ve işkence görmeme hakkımn
açık ihlali olan durumdan sorumlu personel hakkında soruşturma açılmış mıdır?
Soruşturma açılmış ise soruşturma ne aşamadadır ?

4) ilhan YAKUT adlı vatandaşın 19/02/2022 tarihinde koşullu salıvermeden faydalanması
gerektiği halde, 4 ay keyfi olarak infazının uzatıldığı, buna gerekçe olarak cezaevi
psikologu ile olan görüşmesinde pişman olup olmadığı sorulduğunda kendisinin işlemediği
bir suçtan dolayı pişman olamayacağım ifade ettiği, buna karşılık cezaevi psikologu
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tarafından "PKK Terör Örgütü mü, değil mi?" şeklinde karşılık verildiği, sert davranıldığı,
kurula çıkarılmadığı, cezaevi psikologunun kendisini mahkeme yerine koyduğu iddiaları
doğru mudur? Eğer bu iddialar doğru ise, hukuka aykırı işlem teşkil eden cezaevi psikologu
hakkında soruşturma açılmış mıdır? Soruşturma açıldı ise soruşturma hangi aşamadadır?

5) Konu ile ilgili bakanlığınıza başvuru yapılmış mıdır?
6) Son 5 yılda bakanhğımza ulaşan adil yargılanmama ile ilgili başvuru sayısı kaçtır?


